

筑牢防汛堡垒 守好安全底线

陕州区召开会议安排部署防汛工作

近日,在收听收看省、市防汛工作视频调度会后,陕州区立即召开会议,安排部署第5号台风“杜苏芮”防范工作。区委书记李军出席会议并讲话,区领导何飞、贾利、刘威雷、樊卫星等参加会议。

李军指出,防汛救灾无小事,安全责任大于天。各乡(镇、街道)、区防汛指挥部各成员单位要切实提高思想认识,把防汛

工作作为当前及今后一个时期工作的重中之重来抓,明确责任、细化举措,扎实做好预报预警、应急调度、人员转移、应急救援等各项工作,全力确保人民群众生命财产安全。

就迅速贯彻落实会议精神,李军强调,一是值班值守要坚持。要严格落实领导带班和24小时值班值守制度,切实安

排有经验、能负起责任的救援人员和充足的救援力量,加强对地质灾害点、避险转移区等重点区域、关键部位和特殊人群的保护,确保一旦发现问题,能够第一时间预报预警、及时处置。二是隐患排查要细致。要把涉及防汛工作的方方面面进行一次认真梳理和排查,做实做细每一个环节、做好每一个工作细节。三是预警工作

要及时。要及时迅速响应,进行科学研判分析,确保第一时间作出预警提醒。四是避险为要,守住“金标准”。要坚决果断、迅速行动,确保灾害发生时群众迅速避险安全转移。五是做足抢险准备。要有充足的保障,科学的组织,守牢安全底线,严防各类次生灾害的发生。

李飞 任江涛

李军调研陕州区重点项目建设情况时指出——

强化工作举措 全力以赴推动重点项目建设

日前,陕州区委书记李军带领区发改委、城管局、交通局等相关职能部门负责人,实地调研辖区重点项目建设情况。陕州区先进制造业开发区管委会副主任王居明、纪检监察工委书记张海东陪同。

李军先后来到河南骏通车辆有限公司、玉隆新科技公司,边走边看、边听边问,实地了解工程车智能化改造及零部件加工项目、年产8000吨有机颜料中间体系列项目建设进展情况,并对下一步工

作开展提出明确要求。

李军指出,项目建设是加快发展最直接、最主要、最有效的战略抓手,各级各部门在任何时候,抓项目的态势不能变、劲头不能松、力度不能减,要持续加快各个重点项目推进速度,不断为推动实现全区高质量发展夯实“稳”的基础、积蓄“进”的动能。各职能部门要牢固树立“项目为王”理念,强化工作举措,锚定任务目标,明确工作举措,全力以赴推动重点

项目建设;要强化责任担当,积极主动作为,强化要素保障,密切协作配合,紧盯项目建设进度,及时协调解决项目推进中的难点和堵点,为重点项目建设创造良好的施工环境和条件。同时,各项目施工单位要紧盯时间节点,合理安排工期,加快项目建设进度,确保项目早建成、早投产、早见效。

随后,李军还就水上运动中心、黄河紫薇园提升改造项目进行实地调研。

李飞 董奇慧

陕州区——

召开三届区政府第15次常务会议

7月31日,陕州区委副书记、代区长何飞主持召开三届区政府第15次常务会议。学习贯彻习近平总书记重要讲话、指示和文章精神以及近期中共中央政治局会议精神;审议《三门峡市陕州区人民政府工作规则》;听取了水域安全防范和防溺水工作情况汇报等内容。区领导刘威雷、樊卫星、丁锐、李小青、李刚、王宁、王东平、胡红伟、蔡啸虎、苏万军、张海岩等出席会议。

就水域安全防范和防溺水工作,何飞指出,水域安全防范和防溺水工作是一项底线性工作,各级各部门必须要明确责任,深入开展隐患排查整治,全面做好防汛抢险准备,持续加强防溺水宣传教育,严格落实值班值守制度,不折不扣将各项措施落实到位,坚决守牢安全底线。

就民生实事进展工作,何飞指出,民生实事是关系民生福祉的大事,各责任单位要高度重视民生实事推进工作,增强办好民生实事的责任感、使命感和紧迫感,把“人民至上”的责任担当,贯穿到为民谋利、为民造福的每一件事中,以实实在在的工作成果增强人民群众获得感、满意度。

何飞要求,一是加快建设进度。要进一步加大推进力度,对于未开工的项目要全面梳理、分析、研究,确实有困难的,由责任单位具体负责,拿出具体意见建议,对于进度滞后项目,要压实工作责任、狠抓工作落实,加快推进进度,确保民生实事年底前不折不扣高标准完成。二是加强统筹协调。各责任单位要严格落实责任制,对照目标任务,强化工作举措,有计划、有步骤地抓好项目实施质量和安全监管。同时,要加强政策学习钻研,谋划包装项目,积极对上沟通汇报,强化资金争取,拓宽资金渠道,多措并举、多点突破,为项目建设提供充足资金保障。三是严格督查问效。区督查局要联合发改委持续做好督查工作,加强对民生实事项目的督查督办,实时掌握每个项目、每个环节进展情况,确保民生实事项目早日建成见效。

董奇慧 介艺霖

陕州区召开第五次全国经济普查会议

7月28日,陕州区召开第五次全国经济普查会议。区委常委、常务副区长刘威雷出席会议。

刘威雷要求,一要重视,担起重大使命。要始终坚守数据质量第一原则,按照统一部署、统一方案、统一节点和统一要求,立足职能、对标要求,结合实际,扎实、认真、细致地开展好此项工作。二要用心,做好周密准备。要宣传好,用好电视、报纸等传统媒体,借助微信

群、公众号、抖音等新媒体,全方位、广角度、多形式地进行宣传,为经济普查工作打下扎实舆论基础;要保障好,财政部门要按时拨付所需经费,确保“两员”(指导员、普查员)补贴及时到位,各乡镇、各部门要安排好相关干部人员、办公场地、设备等,为经济普查提供必要的软硬件环境保障;要推进好,扎实开展全区清查摸底、正式登记等工作,严格执行普查方案,规范普

查工作流程,建立健全普查数据质量控制体系和岗位责任制,完善普查数据质量追溯和问责机制,确保普查数据真实、准确、完整。三要明责,保障普查顺利。各乡(镇、街道)相关负责人要认真研究、亲力亲为,区直成员单位一把手要结合所承担的分工,部署好本单位内的工作,与乡(镇、街道)、统计局密切沟通、协作配合,共同开展好普查工作。

陈鑫

陕州区党员教育讲师“送课下基层”走进陡沟村

7月28日是陕州区基层农村党员集中活动日。当日下午,陕州区党员教育讲师“送课下基层”活动走进西李村乡陡沟村做技术培训。该村党员干部、群众代表及区融媒体中心部分帮扶责任人接受培训。

在巩固脱贫成果有效衔接乡村振兴工作中,陡沟村以“发挥优势产业、引领示范带动、实施一户一策”为发展思路,大力发展技术成熟、劳动密集的烟叶、辣椒、红薯等经济作物,全村形成了800

亩烟叶、600亩辣椒、400亩红薯的特色产业基地,带动本村和周边人员130人务工就业。

近几年,由于自然灾害、农产品市场变化、农户与市场接轨难等风险因素,种植业风险大,种植户效益难以保障。

为此,陕州区农业技术推广站高级农艺师、区党员教育讲师张自由受邀来到陡沟村,以红薯种植为例,凭借自己多年的研究成果,围绕陕州区种植业存在的风险与防御途径,运用案例和数

据,分析了陕州区种植业生产过程中存在的自然灾害、管理不规范和市场供求变化等风险,针对性提出了适地种植、标准化生产、规模化经营和产业化发展等防御风险的有效途径,对种植业应注意的问题进行了深入阐释,极大提高了大家对科学种植知识的学习热情,对融入现代市场、抵御种植风险有了更为直观的认识和体会,为农业产业发展、乡村振兴提供了技术借鉴。

梁山松 任江涛

陕州区大营镇永乐社区——

举办文艺汇演 共叙军民鱼水情

7月28日,陕州区大营镇永乐社区举办“庆八一 共叙军民鱼水情”文艺汇演活动,庆祝中国人民解放军96周年生日。

演出包含舞蹈、歌曲、诗朗诵、盘鼓、民间艺术剪纸展示等14个节目。盘鼓《幸福中国一起走》、舞蹈《看山看水看中国》瞬间点燃了居民们的热情;手工剪纸《百美图》寄托了人民对美好生活的向往,对吉祥幸福的期盼。最后,演出在《变脸》中落幕。

此次文艺汇演营造了军民一家亲的良好氛围,展现了辖区居民和退役军人及亲属在党的关爱下,过着幸福安康、丰富多彩的美好生活。

种春江